
Z A P I S N I K 
 
5. redne seje sveta Četrtne skupnosti Polje, ki je bila v ponedeljek 10. 9. 2007 ob 19,00 uri v prostorih 
Četrtne skupnosti Polje. 
 
Prisotni: Boža Vitežnik Raj, Vilhelm Jeseničnik, Andreja Gologranc, Jure Žvikart in Florjana    
                Borkovič 
Odsotni: Marta Pikalo (opravičila), Tomislav Merčnik  
 
Ostali prisotni: 

- Lidija Požgan, direktorica občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec 
- Edvard Pušnik, direktor Javnega podjetja komunala Slovenj Gradec 

 
Za zapisnik: Marijan Klemenc 
 
Predsednica sveta četrtne skupnosti Boža Vitežnik Raj je uvodoma vse prisotne lepo pozdravila. 
Ugotovila je, da je svet sklepčen, ter predlagala naslednji: 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje 
2. Pregled realizacije sklepov 4. seje 
3. Rekonstrukcija Maistrove ulice  
4. Učinkovito izvajanje komunalnih storitev 
5. Sodelovanje na prireditvah ob občinskem prazniku 
6. Predlogi in pobude 
 
K točki 1 
 
Predsednica je dala zapisnik 4. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v celoti 
potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednica je prisotne seznanila s tem, da je bila v dopoldanskem času na MOSG usklajena strategija 
investicij, ki jo je predlagala ČS Polje za časovno obdobje 2008-2013. 
Marijan Klemenc je prebral odgovore strokovnih službe MOSG na postavljena vprašanja s 4. seje 
sveta ČS in sicer: 

- v MOSG obnovo talne signalizacije na velikem parkirišču na Tomšičevi ulici načrtujemo v 
letu 2008 (direktorica občinske uprave je dodala, da če bo le možno bo občina še letos 
obnovila to talno signalizacijo) 

-  problematiko polivanja gnojevke ureja Uredba o mejnih vrednostih vnosa nevarnih snovi in 
gnojil v tla (Ur.l.RS 84/2005) 

 
K točki 3 
 
Direktorica je povedala, da je MOSG poslala stanovalcem Maistrove ulice dve variantni rešitvi v 
zvezi z ureditvijo parkirnih prostorov. Ker do sedaj še ni bilo nobenega odziva ne moremo iti v 
investicijo. Pri ureditvi parkirnih prostorov bi bila zamenjana tudi vsa infrastruktura v zemlji. Seveda 
bi po rekonstrukciji ostalo tudi nekaj zelenega pasu. Vsekakor pa bomo sredstva namenili investiciji v 
skladu z dogovorom sveta ČS Polje. 
 
Vilhelm Jeseničnik je predlagal, da bi bilo potrebno sprostiti del igrišča, ki je sedaj neuporaben za 
namen začasnega parkirnega prostora, ki bi lahko bilo tudi samo gramozirano. Ker je čedalje večje 



kronično pomanjkanje parkirnih prostorov vozniki parkirajo tudi na prehodih za pešce. Te prekrškarje 
bi morala obravnavati policija in jih tudi primerno oglobiti. 
 
Direktorica je predlagala, da se ogled opravi na terenu in se tam stvari dorečejo in uredijo. Povedala je 
še, da sedaj intenzivno potekajo individualni sestanki s predstavniki ožjih lokalnih skupnosti glede 
dogovorov o strategiji investicij v prihodnje. Ko bo strategija usklajena z vsemi sveti ČS in VS, bomo 
te osnutke posredovali tudi svetom ČS in VS. 
 
 
K točki 4 
 
Predsednica je v kratkem uvodu direktorja JKP Slovenj Gradec seznanila z namenom vabila na to sejo 
(problematika čiščenja ulic, košenje zelenic, organski ostanki z vrtov…) 
 
Direktor je razložil, da so tako kot povsod drugje tudi na področju storitev komunalne dejavnosti 
sredstva limitirana. Na primer pri košenju zelenic obstajajo prioritete (kosimo cca 13 HA zelenic). 
Morda velja razmisliti tudi o možnosti preselitve vrtičkov izven mesta. Skratka zaposleni na JKP smo 
vedno dosegljivi tudi za kakršnekoli probleme (telefonsko, po e-pošti….). Omenil je še ločeno 
zbiranje odpadkov. Praksa je pokazala, da zaenkrat to ne gre, bo pa potrebno to prakso uvesti do leta 
2009-(prebiralnica).  
Zavzemamo se za to, da se čimprej vzpostavi ločeno zbiranje odpadkov, saj bi le tako lažje prebirali 
odpadke za reciklažo. 
JKP letno odpelje na deponijo odpadkov zvozi okoli 10.000 ton odpadkov. 
Dodal je še, da v skladu s standardom kakovosti tudi redno opravljajo ankete o zadovoljstvu 
uporabnikov, ki so pokazale, da  so le-ti zadovoljni z našimi storitvami v povprečju 85%. 
 
 
K točki 5 

(Stojnice) 
Člani sveta so se dogovorili, da se bo na stojnici v nedeljo dne 23. septembra - v času občinskega 
praznika predstavil Vzgojno varstveni zavod Slovenj Gradec. 
 

(Odbojka) 
Člani sveta so se dogovorili, da bo za sestavo odbojkarske ekipe, ki se bo na turnirju dne 21. 
septembra - v času občinskega praznika pomerila z drugimi ekipami ČS in VS, poskrbel Jure Žvikart. 
 
 
K točki 6 
 
Člani sveta so podali naslednje pobude in vprašanja: 
 

- oglasni pano je potrebno postaviti pri vrtcu ali pa pri trafo postaji na parc. št. 796 
- potrebno je namestiti prometno ogledalo na ulici nasproti trafo postaje (glej parc. št. 990/66). 

 
S k l e p ( 6. 1.) 

 
Svet je sprejel sklep, da bo naslednja seja predvidoma zadnji ponedeljek v oktobru. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,15 uri. 
 
Zapisal                                                                                            Predsednica 
Marijan Klemenc                                                                 Četrtne skupnosti Polje 
                                                                                                   Boža Vitežnik Raj 
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